
VERBALE DEL 19 SETTEMBRE 2016

L'anno 2016, il giorno 19 det rnese di Settembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15,

il Consiglio detla II Circoscrizione, giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. no L316424 del 01

settembre 2S16 per discutere gli argomenti allegati ai predetti O.d.G.

Presiede ia seduta, itr Vice Presidente Inzerillo il quale, alle ore 10.00 dispone I'appello.

Sono presentl i seguenÉi Consiglieri: Cangelosi, òardella, Colletti, Giocaliero, Greco, Guaresi, Marchese,

Sala, Savoca e Scarlata. Sono assenti i consiglieri: Di Fazio, Duminuco, La Valle, Terzo e il presidente

Tomaselli. il Fresidente Inzerillo, verificato il quorum del numero legale, dichiara aperta la seduta.

Etassistito dal segretario, I'Esp. Amm.vo Anna Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.voDavide Martinez.
../

I1 consigliere Sala chiede f inversione dell'O.d.G.

Alle ore 10.CI5 eretrano in Aula i consiglieri: Di Fazio e La Valle.

A questo punto il Fresidente propone come scrutatori i consiglieri Sala Savoca e Scarlaia. Il
approva. {1 Fresidente Inzerillo inizia la lettura del verbale del 20.07.2016, lo stesso viene

all'unanimita dei presenti alle ore 10.20. Sono assenti i consiglieri: Duminuco, Terzo e il
Tomaselli.

Consiglio

approvato

Presidente

Il Presidente Inzerillo accoglie l'invito del consigliere Marchese di prelevare la mozione prot. n. 820052 del
20.05.2016, a lirma dello stesso consigliere e avente per oggetto: "Potatura alberi in Via Salvatore

Benfratello". Alle ore 1S.25 escono i consiglieri: Di Fazio, Giocaliero e Scarlata, quest,ultimo viene

sostituito ciai consigliere Collettl come scrutatore. Il consigliere Marchese descrive brevemente la mozione

affermando che la potatura dei ficus che alberano graziosamente tutta la strada necessita per reclrperare

l'abbellimento ornamentatre e per evitare spiacevoli cedimenti di rami che pokebbero mettere a rischio
l'incoluinità delle persone. Seguono gli interventi dei consiglieri Greco e Savoca i quali anticipano il proprio

voto favorevole e per ribadire che la potatura in elfetti è necessaria. In particolare il consigliere Savoca

afferma che lungo la strada ricadono poche abitazioni ecl è per questo, forse, che l,Arnministr azione

comunale non indirizza piu di tanto le giuste aftenzioni per le varie manutenzioni, compresa appunto quella

della potatura. Fer questa problematica, il consigliere Savoca suggerisce di invitare in Aula il capo area del

Settore Verde e Vivibilità Urbana, il dottor Musacchia. I1 consigliere Marchese, concorda con il collega

Savoca e chiede di invitare anche Barbaria.

Il Presidente Inzerillo si trova d'accordo con quanto affermato dal consigliere Marchese e invita tutti i
consiglieri a manifestare il voto favorevole. Si mette in votazione la mozione che viene deliberata da parte

dei consiglieri presenti in Aula con esito positivo, alle ore 10.30, Sono assenti i colsiglieri: Di Fazio,

Duminuco, Giocaliero, Scarlata; Terzo e Tomaselli.



I

subito dopo, alle ore 10.32, rientra in Aula il consigliere Giocariero. 't} lt I. i-)
I lavori d'Aula continuaao con il prelievo della mozione prot. n. 10175 ctell'0g.01.20tr6, a firma
consiglieri Di Fazio, Greco e Scarlata e avente per oggetto: "Potatura alberi in Via Statella dal ci
L3/C al civ" n' tr5". l-a mozione viene presentat4 discussa e poi votata favorevolmente alle ore 10.40.

assenti iconsiglieri: Di Fazio, Duminuco, Scarlata, Terzo e il Presidente Tomaselli.

ll Presidente inzerillo, nell'ambito delle comunicazioni, esprime soddisfazione per la riuscita della

manifestazione ciclistica di ieri e coglie l'occasione per softolineare [a totale sinergia di tutti i consiglieri,
particoiare quasto che disinnesca sterili polerniche nei ccntionti del Consiglio Circoscrizionale che piÌr volte
è ingiustamente accusato di fare soltanto campagna elettoraie. Anche il consigliere Cardella si complimenta
con tutti collegtri e con il Presidente Tomaselli. 11 consigtiere La Valle esprime grande soddisfazione e si

rammarica di non essere stata presente perché impossibilitata per altri impegni precedentemente presi.

lntervierie il consigliere Marchese che, pur complimentandosi per la riuscita manifestazione, chiede eome

mai non è stata clriusa totalmenje la viabilità, decisiore, invece, che avrebbe ulteriormente dato gti
indispensabili margir-ri alla sicurezza stradale, considerato che Via M. Marine è un tratto stradale che,

purtroppo' si presta lmolti rischi di incidenti. Su questa osservazione del consigliere Marchese, risponde il
Presidente Inzerilio precisa che la parziale chiusum del iraffrco è stata presa in considerazione dagii
ispettori di gara e ritenuta idonea perché proporzionata at tipo di manifestazione-

lnterviene il consigliere Guaresi eindírizza un ringraziamento a tutti per il buon esito della manifestazione

ma, subito dcpo, abbandona I'Aula in segno di protesta perché i consiglieri non prestano aftenzione al suo
intervento con il dovuto iispetto. Alle ore 10,45. il Gruppo di Centro chiede una sospensione che viene
concessa dal Presidente il quale comunica che i lavori d'Aula riprenderanno alle ore L2.00.

Alle ore i2-00 il Tomaselli dispone l'appello e sono presenti i consiglieri Colletti, Inzerillo e La Valle,
constatando ia mancanza del numero legale, il Consigiio viene rinviato di un'ora.

Alle ore 13"$8 il Tomaselli dispone l'appelio ed essencio iI solo presente rinvia i lavori in seduta di
prosecuzione.

(l'Esp.

Il Segretario

Arnm.vo Sig.ra Anna

Q-q,

Il Presidente


